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MATHEMATIQUES

Intégration : entrainement savoir-faire (1)

Chapitre 14 : Intégration. Evaluation
140. Calculer une intégrale a I'aide d’aires simples. oo |0 |00 |
141. Calculer une intégrale & l'aide de primitives. o0 [0 |00 |
142. Calculer une intégrale a laide d’une intégration par parties. o0 [0 |0 ||
Exercice 1 [l
Dans chaque cas, exprimer I'aire du domaine 2 sous la forme d’une intégrale, puis déterminer I'aire
de ce domaine.
1. Soit (O; I; J) un repére orthogonal.
a. f est définie sur [2; 5]. b. g est définie sur [2; 4].
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2. Soit (O;I; J) un repére orthonormé.

a. h est définie sur [—2; 4] par :
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h(z) = —gac—i— =
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Exercice 2 il

Calculer la valeur exacte de chacune des intégrales suivantes et les interpréter graphiquement :
3

Exercice 3 il

Calculer la valeur exacte de chacune des intégrales suivantes :

Exercice 4
Calculer les intégrales suivantes.
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Exercice 5
En utilisant une intégration par partie :

1
1. Calculer de / teldt.
0

2. Calculer / zsinxdx ?
0

3. Trouver une primitive sur 'intervalle ]0; +oco[ de la fonction f :  — Inx.

Exercice 6
On consideére la suite (uy) définie par :

1
pour tout entier naturel n non nul, w, = / (1 —t)"e" dt.
0

1. Montrer que la fonction f : t — (2 —t)e’ est une primitive de g : ¢+ (1 —t)e’ sur [0 ; 1].
En déduire la valeur de uy.

2. Montrer a ’aide d’une intégration par parties que, pour tout n non nul,

www.mathGM.fr 3 e



